
Sırt Ağrısına Dikkat: 
Kifoz Habercisi Olabilir

GAÜN’de "Toprağın 
Hafızası" Semineri 

Düzenlendi

Gaziantep'te Toplu 
Taşıma Ücretsiz Olacak

Gaziantep Üniversitesi'nde (GAÜN) 
düzenlenen Prehistorik Seminerler'in 
altıncısında, Gaziantep'in arkeolojik 
geçmişi ele alındı. Etkinlikte, Ga-
ziantep Üniversitesi öğretim üyesi 
Dr. Timur Demir, "Toprağın Hafızası: 
Gaziantep'te Arkeolojik Araştırmaların 
Tarihsel Gelişimi" başlıklı sunum 
gerçekleştirdi. SAYFA 4'TE

Medical Point Gaziantep Hastanesi 
Ortopedi ve Travmatoloji Uzmanı 
Doç. Dr. Sezgin Bahadır Tekin, kifozun 
erken dönemde fark edilmesinin 
tedavi başarısı açısından büyük önem 
taşıdığını belirtiyor.  3'TE

Gaziantep 
Büyükşehir Beledi-
yesi, 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı boyunca to-
plu taşıma araçlarını 
ücretsiz hizmete 
sunacak. Gaziantep 
Büyükşehir Beledi-
yesi, Cumhurbaşkanı 
kararnamesi 
doğrultusunda 
23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı süresince 
kentte toplu ulaşımı 
ücretsiz hale 
getirecek.2'DE

Hizmet-İş’ten “Büyük 
Temsilci Buluşması” Eğitimi

GSO Meclisi toplandı
Hizmet-İş Sendikası Gaziantep 2 
Nolu Şube Başkanı Ahmet Hoşaf, 
yönetim kurulu üyeleri ve sendika 
temsilcileriyle birlikte düzenle-
nen “Büyük Temsilci Buluşması” 
eğitim seminerine katıldı. Yoğun 
katılımla gerçekleştirilen pro-
gramda sendikal gelişim, işçi 
hakları ve teşkilatın gelecek 
hedefleri ele alındı. 4'TE

Gaziantep Sanayi Odası (GSO) Nisan Ayı Meclis Toplantısı, 
GSO Meclis Başkanı Adil Sani Konukoğlu’nun başkanlığında, 
Yönetim Kurulu Başkanı Adnan Ünverdi, Meclis ve Meslek 
Komite Üyelerinin katılımıyla yapıldı. Toplantıda, ekonomi 
gündemi, sanayicilerin karşılaştığı sorunlar ve çözüm önerileri 
ile Gaziantep sanayisinin üretim, ihracat ve istihdam verileri 
hakkında görüşmeler gerçekleştirildi. 2'DE

Gaziantep Ticaret Odası (GTO) ve Gaziantep Büyükşehir 
Belediyesi öncülüğünde, İpekyolu Kalkınma Ajansı iş birliği 

ile Avrupa Birliği tarafından fonlanan, Dünya Bankası koordi-
nasyonunda ve T.C. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı tarafından 
yürütülen SEECO Projesi kapsamında düzenlenen “Sosyal 
Girişimcilik İlham ve Paylaşım Günü”, İpekyolu Gaziantep 

Bilişim ve Sosyal Girişimcilik Merkezi’nde (İstasyon Gaziantep) 
gerçekleştirildi. 3'TE

Sosyal Girişimcilik 
İlham Ve Paylaşım 

Günü Gerçekleştirildi
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Doğru, Tarafsız ve İlkeli Yayıncılık

Şahinbey Belediyesi tarafından 
Şahinbey Millet Cami ve Külliyesi’nde 
06-19 Nisan tarihleri arasında açılan 

Mukaddes Emanetler Sergisini yüzbin-
lerce kişi ziyaret etti.2'DE

Gaziantep’te altyapı sporlarının 
gelişimine yönelik çalışmalarını 

sürdüren Şehitkamil Belediyesi, U10 
yaş grubuna özel düzenlediği turnuva 

ile önemli bir ilke imza attı. 

Gaziantep Büyükşehir Belediye 
Başkanı Fatma Şahin, Büyükşehir Bel-
ediyesi bünyesinde faaliyet gösteren 

spor kulübünde mücadele eden ve ul-
usal ile uluslararası alanda başarı elde 
eden sporcularla bir araya geldi. 4'TE

Gaziantep Ticaret Borsası (GTB), bu 
yıl 14’üncüsü ANFAŞ Fuar Merkezi’nde 

düzenlenen YÖREX Yöresel Ürünler 
Fuarı kapsamında, Avrupa Birliği 

coğrafi işaret alanındaki çalışmaları 
dolayısıyla ödüle layık görüldü. 4'TE

Şahinbey’de 
Mukaddes Emanetlere 

Yoğun İlgi

Geleceğin Yıldızları 
Şehitkamil’de Sahne Aldı

Başkan Şahin, Başarılı 
Sporcularla Bir Araya Geldi

Gaziantep Ticaret Borsası’na 
YÖREX’te Coğrafi İşaret Ödülü

Gaziantep, gas-
tronominin yanı 
sıra kadim kültürü 
ve muhafazakâr 
değerleriyle bilinen 
bir huzur şehri. Ancak 
son günlerde sosyal 
medyada duyurulan 
“Manifest Gaziantep 
Konseri” ilanı, 
şehirde tansiyonu 
yükseltti. 2'DE

GAZGAZiiANTEP’TE ANTEP’TE 
“MAN“MANiiFEST” ÇATLAĞIFEST” ÇATLAĞI

Gaziantep’te 9 Mayıs’ta yapılması planlanan 
“Manifest” konseri, şehrin kültürel dokusu 
ve toplumsal değerleriyle bağdaşmadığı 

gerekçesiyle büyük bir tepki dalgasına yol açtı. 
Gaziantep Aile Platformu ve Gönüllü Kuruluşlar 
başta olmak üzere, her görüşten STK tek vücut 

oldu: “Bu konser iptal edilmelidir!”

STK’LARDAN ORTAK SES, TEK TALEP!
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EDiTÖR

Gaziantep’te 9 Mayıs’ta yapılması 
planlanan “Manifest” konseri, 
şehrin kültürel dokusu ve toplumsal 
değerleriyle bağdaşmadığı ger-
ekçesiyle büyük bir tepki dalgasına 
yol açtı. Gaziantep Aile Platformu 
ve Gönüllü Kuruluşlar başta olmak 
üzere, her görüşten STK tek vücut 
oldu: “Bu konser iptal edilmelidir!”

 
Gaziantep, gastronominin yanı sıra kadim 

kültürü ve muhafazakâr değerleriyle bilinen 
bir huzur şehri. Ancak son günlerde sosyal 
medyada duyurulan “Manifest Gaziantep 
Konseri” ilanı, şehirde tansiyonu yükseltti. 
Konser afişinin yayınlanmasıyla birlikte, 
grubun sahne performansları ve yaşam 
tarzının Gaziantep’in manevi iklimine aykırı 
olduğunu savunan binlerce vatandaş, mülki 
amirlere seslendi.

"Sapkın Akımlara Geçit Vermeyeceğiz"
Haber merkezimize ulaşan bilgilere göre, 

Gaziantep’teki sivil toplum kuruluşları, bu 
etkinliğin sadece bir müzik organizasy-
onu değil, aynı zamanda gençlerin kimlik 
gelişimini olumsuz etkileyebilecek bir kül-
türel erozyon girişimi olduğunu savunuyor.

TOPLUMSAL ANALİZ VE TEPKİLER

AİLE YAPISI VE GENÇLİK TEHLİKEDE Mİ?

Gaziantep Aile Platformu üyesi STK’lar, 
yayınladıkları ortak bildiride konserin 
“sağlıklı kimlik gelişimi” üzerindeki risklerine 
dikkat çekti.

Gaziantep Gönüllü Kuruluşlar Birliği’nden 
Sert Açıklama:

 "Bizler sanatın ve müziğin karşısında 
değiliz. Ancak 'sanat' adı altında toplumsal 
yozlaşmayı tetikleyen, ahlaki değerlerimizi 
hiçe sayan ve özellikle gençlerimize rol 
model olarak sunulan sapkın eğilimlerin 
şehrimizde sergilenmesine de sessiz 
kalamayız. Gaziantep’in tarihi ve kültürel 
kimliği bu tür organizasyonları taşıyamaz."

Uzmanlar Uyarıyor:
Sosyologlar ve eğitimciler, kitle iletişim 

araçları ve konserler aracılığıyla gençlere 
empoze edilen yaşam tarzlarının, aile 
içi çatışmalara ve aidiyet duygusunun 
yitirilmesine neden olabileceğini belirtiyor. 
Haberin detaylarında, Gaziantepli velilerin 
"Çocuklarımızı bu tür etkilerden korumak 
istiyoruz" feryadı geniş yer buluyor.

SİYASİ VE İDARİ YANKILAR

VALİLİĞE DİLEKÇE YAĞMURU: "KAMU 
DÜZENİ VE GENEL AHLAK" VURGUSU

Şehrin dört bir yanından yükselen itira-
zlar, resmi makamlara sunulan dilekçelerle 
somutlaştı. Vatandaşlar, 5442 sayılı İl İdaresi 
Kanunu’na dayanarak kamu düzeninin 
korunmasını talep ediyor.

Görüş Ayrılığı Değil, Değer Birliği!
Haberin bu bölümünde, normal şartlarda 

farklı dünya görüşlerine sahip olan STK’ların 
dahi bu konuda nasıl birleştiği işleniyor. 
"Gaziantep’in huzuru söz konusu olduğunda 

siyasi görüşler teferruattır" diyen platform 
temsilcileri, Valilik ve ilgili belediyelerin bu 
sese kulak vermesini bekliyor.

GOPSM Önünde Sessiz Bekleyiş:
Konserin planlandığı Gaziantep Organ-

ize Sanayi Bölgesi Sosyal Tesisi (GOPSM) 
çevresinde de vatandaşların tepkili olduğu, 
organizasyon firmasına iptal çağrılarının 
yapıldığı bildiriliyor. Sosyal medyada 
başlatılan

 #ManifestKonseriİptalEdilsin** etiketi kısa 
sürede Türkiye gündemine girdi.

KAMUOYU VE GELECEK PROJEKSİYONU

GAZİANTEP HALKI KARARLI: "HUZURU-
MUZU KORUYACAĞIZ"

Konser tarihine az bir süre kala, Gaziantep 
kamuoyu yetkililerden gelecek müjdeli bir 
'iptal' haberini bekliyor.

Gaziantep, bir kez daha kendi değerlerine 
sahip çıkma sınavı veriyor. Şehrin her 
kesiminden gelen bu "ortak bildiri", yerel 
yönetimin ve mülki idarenin alacağı kararı 
kritik bir noktaya taşıdı. Gözler şimdi Gazi-
antep Valiliği’nde.

GAZiANTEP’TE “MANİFEST” ÇATLAĞI: 
STK’LARDAN ORTAK SES, TEK TALEP!

Gaziantep Sanayi Odası (GSO) Ni-
san Ayı Meclis Toplantısı, GSO Meclis 
Başkanı Adil Sani Konukoğlu’nun 
başkanlığında, Yönetim Kurulu 
Başkanı Adnan Ünverdi, Meclis ve 
Meslek Komite Üyelerinin katılımıyla 
yapıldı.

 
Toplantıda, ekonomi gündemi, sanayi-

cilerin karşılaştığı sorunlar ve çözüm önerileri 
ile Gaziantep sanayisinin üretim, ihracat 
ve istihdam verileri hakkında görüşmeler 
gerçekleştirildi.

 
GSO MECLİS BAŞKANI ADİL SANİ 

KONUKOĞLU
 
Toplantının açılış konuşmasını yapan GSO 

Meclis Başkanı Adil Sani Konukoğlu, sanayi-
cilerin zorlu koşullara rağmen üretim azmini 
koruduğunu belirterek, ‘’Dünya ekonomisinde 
yaşanan dalgalanmalar, ülkemizi ve san-
ayicilerimizi doğrudan etkiliyor. Bu süreçte 
sanayicilerimiz büyük bir direnç gösteriyor. 
Küresel ticaretin zayıfladığı ve belirsizliklerin 

arttığı bir ortamda yapılacak her üretim ve 
ihracat ülke ekonomimizin en büyük gücüdür. 
Bu zorlu süreçte reel sektörü destekleyecek 
adımlar çok kıymetlidir” dedi.

 
GSO YÖNETİM KURULU BAŞKANI ADNAN 

ÜNVERDİ
 
GSO Yönetim Kurulu Başkanı Adnan Ün-

verdi de yaptığı konuşmasında, mart ayında 
Resmi Gazete’de yayımlanan yeni bir düzen-
leme ile deprem bölgesine tanınan kredi 
büyüme sınırı muafiyetlerinin sona erdiğini 
belirterek, bölge ekonomisinin halen deprem 
sonrası toparlanma sürecindeyken, İran ile 
yaşanan jeopolitik gerilim ve savaş ortamının 
sanayi üzerinde ilave baskı oluşturmaya de-
vam ettiğine dikkati çekti.

 
Bu gelişmelerin özellikle petrokimya ve 

imalat sektörlerinde hammadde tedarikinde 
aksamalara, lojistik maliyetlerinde artışa ve 
ihracat hatlarında daralmaya yol açtığının 
altını çizen Ünverdi, şunları dile getirdi:

 
“Kredi sınırlamalarının yeniden başlaması, 

firmaların finansmana erişimini zorlaştırarak 

işletme sermayesi ihtiyacını karşılamalarını 
güçleştirmekte, nakit akışını bozmakta ve 
istihdam ile üretim kapasitesinde kalıcı kayıp 
riski doğurmaktadır. Bu çerçevede, bölgenin 
ekonomik kırılganlığı ve stratejik önemi dik-
kate alınarak; kredi büyüme muafiyetlerinin 
en azından jeopolitik riskler azalıncaya kadar 
yeniden uygulanması veya kademeli bir geçiş 
sürecine bağlanması bölgemiz açısından kri-
tik öneme sahiptir.”

 
“Gaziantep bir sanayi şehridir ve yüzde 

65 ile ekonomisinin büyük kısmı sanayiye 
dayalıdır” diyen Ünverdi, konuşmasında 
şunları ifade etti:

 
“Ancak gelinen noktada, sürdürülebilir-

lik ve büyüme için Ar-Ge, tasarım, patent 
ve markalaşma çalışmaları ile üretim ve 
ihracatımızda katma değeri artırmamız 
öncelik haline gelmiştir. Yatırımlarımızı 
çeşitlendirmeli, bunu yaparken de orta ve 
yüksek teknolojilere geçişi hızlandırmalıyız. 
Tüm dünyada savaşla birlikte krizin 
derinleştiği bir ortamda, şehrimiz tüm 
koşullara rağmen kararlılıkla çalışmaya devam 
etmektedir. Zorlanıyoruz ama Gaziantep 
geçmişte olduğu gibi her güçlüğün üstesin-
den gelecek güce de sahiptir.’’

 
Gaziantep’in ekonomik verileri hakkında 

Meclis Üyelerine bilgi veren Ünverdi, şu 
değerlendirmelerde bulundu: “2026 yılı mart 
ayında 826 milyon 235 bin dolar ihracat 
gerçekleştirdik. En çok ihracat yapılan ül-
kelerin başında Irak ve ABD geliyor. İhracatın 
sektörlere göre dağılımında ise yüzde 35,9 ile 
tarımsal sanayi ve hububat ürünleri ilk sırada 
yer alırken, yüzde 34,4 ile tekstil ürünleri 
ikinci, yüzde 12,8 ile kimya ve plastik ürünleri 
üçüncü sırada bulunuyor.”

GSO Meclisi toplandı

Şahinbey Belediyesi 
tarafından Şahinbey Millet 
Cami ve Külliyesi’nde 06-19 
Nisan tarihleri arasında açılan 
Mukaddes Emanetler Sergisini 
yüzbinlerce kişi ziyaret etti.

 
Şahinbey Millet Cami ve Külliyesi’nde 

gerçekleştirilen sergide, geçmişten 
günümüze ulaşan yaklaşık 100 mukad-
des emanet vatandaşların ziyaretine 
sunuldu. Kâbe örtüleri, Sakal-ı Şerif ve 
Kadem-i Şerif gibi İslam tarihinin önemli 
değerlerini yakından görme fırsatı bulan 
ziyaretçiler, manevi atmosferin yoğun 
şekilde hissedildiği sergide duygu dolu 
anlar yaşadı.

 
MANEVİ BULUŞMA NOKTASI OLDU
Açıldığı ilk günden itibaren yoğun 

ilgi gören sergi, sabah 10.00’dan akşam 
22.00’ye kadar ziyaretçilere açık kaldı. 
Vatandaşlar, Peygamber Efendimizin izini 
ve ahlakını hatırlatan bu özel sergide, hem 
tarihi hem de manevi bir yolculuğa çıktı. 
Sergi alanında oluşan kalabalık, Gaziantep 
halkının manevi değerlere olan bağlılığını 
bir kez daha gözler önüne serdi.

 
“GAZİANTEP MANEVİ DEĞERLERİNE 

SAHİP ÇIKIYOR”
Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet 

Tahmazoğlu, sergiye gösterilen ilgiden 
duyduğu memnuniyeti dile getirerek, 
“İslam tarihine ve manevi mirasımıza ışık 
tutan 100’den fazla eseri, iki hafta boyunca 
vatandaşlarımızla buluşturduk. Halkımızın 
ilgisi bizleri son derece mutlu etti. 
Vatandaşlarımız, Peygamber Efendimiz’e 
ait kutsal emanetleri görmek için adeta 
akın akın Şahinbey Millet Cami ve Kül-
liyesine geldi. Bu süreçte yüz binlerce 
hemşehrimiz sergimizi ziyaret ederek sala-
vatlar getirdi” dedi.

Başkan Mehmet Tahmazoğlu, serginin 
gördüğü yoğun ilgi üzerine önümüzdeki 
yıllarda da benzer organizasyonların 
düzenlenebileceğinin belirterek, “İnşallah 
bu güzel organizasyonu önümüzdeki yıl 
tekrar ederek, gelemeyen ya da yeniden 
görmek isteyen vatandaşlarımıza aynı 
imkânı sunacağız” ifadelerini kullandı.

Şahinbey’de 
Mukaddes 
Emanetlere 
Yoğun İlgi
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Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
boyunca toplu taşıma araçlarını ücretsiz hizmete sunacak.

 
Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, Cumhurbaşkanı kararnamesi doğrultusunda 23 

Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı süresince kentte toplu ulaşımı ücretsiz 
hale getirecek.

 
Bu kapsamda Büyükşehir Belediyesi'ne bağlı tramvay, turuncu otobüs ve 

GAZİRAY, 23 Nisan Perşembe günü boyunca vatandaşlara ücretsiz hizmet verecek.
Uygulamayla şehir genelinde ulaşımın kolaylaştırılması ve toplu ulaşıma teşvik 

edilmesi amaçlanıyor.
 
Öte yandan Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, bayram süresince vatandaşların 

ulaşımda herhangi bir aksaklık yaşamaması için gerekli planlamaları yaptı.

Gaziantep'te Toplu Taşıma Ücretsiz Olacak

Büyükşehir, 4’üncü Otizm 
Umut Kampına Öncülük Etti

Sosyal Girişimcilik İlham Ve 
Paylaşım Günü Gerçekleştirildi

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi 
(GBB) öncülüğünde kentte özel ger-
eksinimli bireylere yönelik farkındalık 
oluşturmak ve sosyal destek 
sağlamak amacıyla 3 gün boyunca 
süren yatılı otizm kampının 4’üncüsü 
düzenlendi.

 
Büyükşehir, Aile ve Sosyal Hizmetler İl 

Müdürlüğü iş birliğinde düzenlenen pro-
gram çerçevesinde “Otizm Umut Kampı” ile 

çocuklara gelişim alanı sunuldu. Program 
kapsamında otizmli bireylerin sosyal kültürel 
ve eğitici etkinliklerle sosyal hayata katılımını 
artırmak, ailelerin desteklenmesi ve toplumsal 
farkındalığın güçlendirilmesi hedeflendi.

 
AİLELER VE ÇOCUKLAR EĞLENCELİ VE 

ÖĞRETİCİ AKTİVİTİLERLE KEYİFLİ ZAMAN 
GEÇİRDİ

 
Engelsiz Yaşam Merkezi ve Seyr-i Antep 

Kamp Alanı’nda çocukların ve ailelerinin bir-
likte keyifli vakit geçirdiği etkinliklerde çocuk-
lar belirlenen günlerde “Anda Kalabilmek 
(Şimdi ve Burada) Meditasyonu, “Modern 
Çağ Yorgunluğu: Sosyal Kıyas, Dijital Gürültü 
ve Biyolojik Dinlenme”, “Suyun Üzerinde 
Yansımalar: Ebru Sanatı ile Dışavurma Atöly-
esi”, “Otizmde Güncel Beslenme Yaklaşımları” 
gibi eğitimlerin yanı sıra zumba, dansart 
müzik etkinliği gibi aktivitelerle keyifli vakit 
geçirdiler.

 
Engelsiz Yaşam Merkezi’nde yapılan ak-

tivitelerde doğa serbest oyunu, şarkı ritim 
çalışması, spor etkinlikleri, temel robotik kod-
lama, görsel sanat atölyesi, sinema etkinliği, 

mutfakta duyusal keşif atölyesi, çocuk 
yogası, kuş evi ahşap boyama ile keyifli vakit 
geçirirken “Güne Merhaba Yogası”, “Sabah 
Rutin Çemberi/Bugün Nasılım?”, “Aynı Yolda 
Birlikte Yürümek: Otizmli Çocuk Ebeveynleri 
Paylaşım Çemberi” gibi eğitimlerle günü 
tamamladılar.

 
Kamp alanını ziyaret eden GBB Engelsiz 

Yaşam Merkezi Özel Gereksinimliler Eğitim ve 
Rehabilitasyon Şube Müdürü Yılmaz Kayalı, 
burada yaptığı konuşmada, erken fark edilen 
gelişimsel farklılıkların doğru zamanda ve 
eğitimle desteklenmesinin önemine dikkati 
çekerek, şunları kaydetti:

 
“Erken tanı sayesinde; iletişim, sosyal 

uyum, öğrenme ve bağımsız yaşam becer-
ilerinin desteklenmesi ile danışanlarda 
önemli iyileşmeler gözlemleyebiliyoruz. 
Erken Tanı ve Erken Müdahale sayesinde 
tüm öğrencilerimizin iyilik hallerini merkeze 
alan bir anlayışla hareket ediyoruz. Onların 
gelişim süreçlerine daha fazla katkı sunmayı 
ve kendilerine en faydalı desteği sağlamayı 
hedefliyoruz.”

Gaziantep Ticaret Odası (GTO) 
ve Gaziantep Büyükşehir Belediyesi 
öncülüğünde, İpekyolu Kalkınma 
Ajansı iş birliği ile Avrupa Birliği 
tarafından fonlanan, Dünya Bankası 
koordinasyonunda ve T.C. Sanayi 
ve Teknoloji Bakanlığı tarafından 
yürütülen SEECO Projesi kapsamında 
düzenlenen “Sosyal Girişimcilik İlham 
ve Paylaşım Günü”, İpekyolu Gazi-
antep Bilişim ve Sosyal Girişimcilik 
Merkezi’nde (İstasyon Gaziantep) 
gerçekleştirildi.

 
Girişimcilik ekosistemine ilham vermek, 

deneyim paylaşımını artırmak ve yeni iş bir-
liklerine zemin hazırlamak amacıyla düzenle-
nen etkinlik, farklı paydaşları aynı çatı altında 
buluşturdu.

Uçaner: Bu merkez, girişimcilik kültürünü 
geleceğe taşıyor

Etkinliğin açılış konuşmasını gerçekleştiren 
GTO Genel Sekreteri Baran Uçaner, İpekyolu 
Gaziantep Bilişim ve Sosyal Girişimcilik 
Merkezinin yalnızca fiziki bir alan değil, 
aynı zamanda bir vizyonun ürünü olarak bu 
etkinliğe de ev sahipliği yaptığını vurguladı.

Gaziantep’in tarihsel olarak ticaret ve 
girişimcilik kimliği güçlü bir şehir olduğuna 
dikkat çeken Uçaner, değişen dünya 
koşullarında artık sadece üretmenin yeterli 
olmadığını ifade ederek şunları söyledi:

“Bugün değer üretmek ve toplumsal 
fayda sağlamak en az ekonomik kazanç 
kadar önemli. Sosyal girişimcilik de tam bu 
noktada öne çıkıyor. Biz de bu merkezle; 
kadınların, gençlerin ve tüm girişimcilerin 
güçlendiği, yenilikçi fikirlerin büyüdüğü ve 
sürdürülebilirliğin esas alındığı bir ekosistem 
oluşturmayı hedefledik. Bugüne kadar da di-
jital pazarlamadan yapay zekâya, yazılımdan 

temiz enerjiye kadar geniş bir yelpazede 
eğitim ve atölye çalışmalarına ev sahipliği 
yaptık. Bugünkü etkinlik de yolculuğumuzun 
önemli bir parçası.”

Kara: SEECO projesi bölgeye güç kattı

SEECO Proje Yöneticisi Hande Kara ise 
konuşmasında, projenin yalnızca mali destek 
sağlayan bir yapı olmadığını, aynı zamanda 
girişimcilik kültürünü yaygınlaştıran ve yeni 
fikirlerin filizlenmesine katkı sunan bir model 
olduğunu vurguladı.

TRC1 Bölgesi’nde 317 girişimciye destek 
verildiğini, eğitim, mentörlük ve iş geliştirme 
faaliyetleriyle girişimcilerin güçlendirildiğini 
ifade eden Kara, projenin en önemli çıktısının 
rakamlardan ziyade; üretime katılan gençler, 
becerilerini gelire dönüştüren kadınlar ve 
sürdürülebilir hale gelen girişimler olduğunu 
ifade etti.

Paksu: Birlikte büyüyen güçlü bir ekosis-
tem oluştu

İpekyolu Kalkınma Ajansı Genel Sekre-
teri Ahmet Paksu da konuşmasında, proje 
kapsamında önemli başarılara imza atıldığını 
belirterek, yaklaşık 1672 kadına hibe desteği 
sağlandığını ve 98 tesisin hayata geçirildiğini 
ifade etti.

Bu süreçte güçlü bir girişimcilik 
topluluğu oluştuğunu vurgulayan Paksu, 
SEECO Projesi’nin bir başlangıç olduğunu 
ve önümüzdeki dönemde yeni destek 
programlarıyla girişimcilerin yanında ol-
maya devam edeceklerini, özellikle kadın 
girişimciliğinin güçlenmesinin öncelikleri 
arasında yer aldığını ifade etti.

Deneyim Paylaşımı Oturumları Yoğun İlgi 
Gördü

Etkinlik, alanında uzman isimlerin ve proje 
yararlanıcısı girişimcilerin deneyim ve başarı 
hikâyelerinin paylaşıldığı oturumlarla devam 

etti.

KAGİDEM Genel Koordinatörü Nihal Sabak 
moderatörlüğünde gerçekleştirilen ilk oturu-
mun konukları Emsal Tasarım Kurucusu Emsal 
Dağlı, Ninemin Sandığı Kadın Kooperatifi Ku-
rucu Ortağı Filiz Özçelik ve ŞNY Saya Kurucu-
su Şenay Erdine oldu. Oturumda; girişimcilik 
yolculukları, karşılaşılan zorluklar ve elde 
edilen başarılar katılımcılarla paylaşıldı.

İpekyolu Kalkınma Ajansı Uzmanı Cihan 
Erdem moderatörlüğünde düzenlenen 2. 
oturumun konukları ise GTO Genel Sekreter 
Yardımcısı Gülbin Çalışkantürk, GESOB Mesle-
ki Eğitim Merkezi Müdürü Mehmet Güler ve 
Hacı Muzaffer Bakbak Kız Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi Teknik Müdür Yardımcısı Arseli 
Polat oldu. Oturumda girişimcilik, mesleki 
eğitim ve kurumsal destek mekanizmaları 
üzerine deneyimler aktarıldı.

Program, “Sözünü Değere Dönüştür: 
Girişimciler İçin Etkili İletişim” başlıklı atölye 
çalışmasıyla sona erdi. İzgören Akademi’den 
Seda Göksoy’un yürütücülüğünde 
gerçekleştirilen atölyede katılımcılar; etkili 
iletişim teknikleri, kendini doğru ifade etme 
ve güçlü anlatım becerileri üzerine uygulamalı 
eğitim alma fırsatı buldu.

Gün boyu süren etkinlik, katılımcılar 
arasında kurulan yeni bağlantılar ve paylaşılan 
ilham verici hikâyelerle sosyal girişimcilik eko-
sistemine önemli katkı sağladı.

Günümüzde masa başı çalışma 
alışkanlıklarının artması, uzun 
süreli ekran kullanımı ve hareket-
siz yaşam tarzı, omurga sağlığını 
tehdit eden önemli faktörler 
arasında yer alıyor. Sıklıkla “yor-
gunluk” olarak geçiştirilen sırt 
ağrıları ise aslında daha ciddi bir 
problemin, kifozun (kamburluk) 
habercisi olabilir.

Medical Point Gaziantep Has-
tanesi Ortopedi ve Travmatoloji 
Uzmanı Doç. Dr. Sezgin Bahadır 
Tekin, kifozun erken dönemde 
fark edilmesinin tedavi başarısı 
açısından büyük önem taşıdığını 
belirtiyor. Doç. Dr. Tekin, “Kifoz, 
omurganın normalden fazla öne 
doğru eğilmesiyle ortaya çıkar. 
Özellikle ergenlik döneminde 
başlayan duruş bozuklukları 
zamanla kalıcı hale gelebilir. 
Ancak yetişkinlerde de yanlış 
duruş alışkanlıkları nedeniyle 
gelişebilir” dedi.

Belirtiler Göz Ardı Edilmemeli
Kifozun en yaygın belirtileri 

arasında sırt ağrısı, omuzlarda 
öne düşme, kambur duruş ve 
uzun süre ayakta kalınca artan 
yorgunluk hissi yer alıyor. İleri 
vakalarda ise nefes darlığı ve 
hareket kısıtlılığı görülebiliyor.

Ortopedi ve Travmatoloji 
Uzmanı Doç. Dr. Sezgin Bahadır 
Tekin, “Birçok kişi sırt ağrısını 
günlük yorgunluğa bağlayarak 
doktora başvurmayı erteliyor. 
Oysa erken teşhisle kifozun 
ilerlemesi durdurulabilir ve 
hatta büyük ölçüde düzeltilebilir” 
ifadelerini kullandı.

Doğru Duruş Alışkanlığı Şart
Kifozdan korunmanın en etkili 

yollarından birinin doğru duruş 
alışkanlıkları kazanmak olduğunu 
vurgulayan Tekin, özellikle masa 
başı çalışanların ve öğrencilerin 
oturma pozisyonlarına dikkat et-
mesi gerektiğini belirtti. Düzenli 
egzersiz, sırt kaslarını güçlendiren 
aktiviteler ve ergonomik çalışma 
ortamları da omurga sağlığını 
korumada önemli rol oynuyor.

Erken Tanı ile Etkili Tedavi 
Mümkün

Kifoz tedavisinin hastalığın 
derecesine göre planlandığını 
ifade eden Ortopedi ve Travma-
toloji Uzmanı Doç. Dr. Sezgin 
Bahadır Tekin, “Hafif vakalarda 
egzersiz ve fizik tedavi yet-
erli olabilirken, ileri düzeydeki 
eğriliklerde korse kullanımı veya 
cerrahi müdahale gerekebilir. Bu 
nedenle belirtiler fark edildiğinde 
vakit kaybetmeden uzman bir 
hekime başvurulmalıdır” dedi.

Medical Point Gaziantep Has-
tanesi Ortopedi ve Travmatoloji 
Uzmanı Doç. Dr. Sezgin Bahadır 
Tekin, toplumda farkındalık 
oluşturmanın önemine dikkat 
çekerek, sırt ağrılarının hafife 
alınmaması gerektiğinin altını 
çiziyor.

Sırt Ağrısına 
Dikkat: 
Kifoz 

Habercisi 
Olabilir
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Gaziantep Büyükşehir Bel-
ediye Başkanı Fatma Şahin, 
Büyükşehir Belediyesi bünyesinde 
faaliyet gösteren spor kulübünde 
mücadele eden ve ulusal ile 
uluslararası alanda başarı elde 
eden sporcularla bir araya geldi.

 
“Spor Şehri Gaziantep” he-

defi doğrultusunda çalışmalarını 
sürdüren Gaziantep Büyükşehir 
Belediyesi, sporu tabana yay-
mak ve gençleri spora teşvik 
etmek amacıyla projelerine 
devam ediyor. Bu kapsamda Ga-
ziantep Büyükşehir Belediye Spor 
Kulübü’nün başarı elde eden 50 
sporcusu, Başkan Fatma Şahin 
ile Büyükşehir Belediyesi Meclis 
Toplantı Salonu’nda düzenlenen 
buluşmada bir araya geldi.

 
“SİZ BİZE UMUT VE İNANÇ 

VERDİNİZ”
 
Toplantıda Başkan Fatma Şahin, 

23-29 Mart 2026 tarihleri arasında 
Balıkesir ilinde Boccia Türkiye 
Şampiyonası’nda 2 gümüş, 7 bronz 
madalya ve 1 kupa kazan Gaziant-
ep Büyükşehir Belediye Spor Boc-
cia Takımı’nın sporcularıyla sohbet 
etti. Sporcular, Başkan Şahin’e 
destekleri için teşekkür ederken 
onlara “umut ve inanç verdiklerini” 
dile getirdi.

 
Şahin ayrıca, 2024-2025 se-

zonunda kulüp adına katıldıkları 
ulusal ve uluslararası organi-
zasyonlarda çeşitli dereceler 
elde eden 10 kadın güreş branşı 
sporcusu, 10 atletizm branşı spor-
cusu ile geçtiğimiz yıl il ve bölge 
şampiyonu olup sezonu Türkiye 
birincisi olarak tamamlayan, bu 
sezon ise Gaziantep il şampiyonu 
olarak kenti bölge şampiyonasında 
temsil etme hakkı kazanan U16 
futbol takımı sporcularının görüş 
ve önerilerini dinleyerek taleplerini 
not aldı.

 
ŞAHİN: HEDEFİ OLAN BİR 

ŞEHİR, HEDEFİ OLAN BİR 
BELEDİYEYİZ

 
Toplantıda konuşma yapan 

Gaziantep Büyükşehir Belediye 
Başkanı Fatma Şahin, Yetenek 
Kaşifi Projesi’nin detayları ve 
hedeflenen başarıları anlatarak 
şunları söyledi:

 
“Yola çıkarken hedefi olan bir 

şehir, hedefi olan bir belediy-
eyiz. Burası yedi yüz bin gencin, 
çocuğun olduğu bir şehir. Gerçek-
ten çok ciddi tesisler yapılmıştı. 
Sevdiğimiz işi yapınca başarılıyız. 
O yüzden bu konuda siz sporcuları 
tebrik ediyorum. Biz ne yaparsak 
yapalım, her şey sizde başlıyor. 
Sevince her şey kolay. Yani her 
şeyin başı sevgi. O yüzden hem 
severek buraya geldiğiniz için 
hem göğsünüzü kabarttığınız için 
hem az yıldızlı bayrağı göklerde 
dalgalandırdığınız için hem 
‘Korkma!’ diye başlayan İstiklal 
Marşımızı okuttuğunuz için daha 
çok küçüksünüz ama dünyaya 
sesinizi duyuracağınıza inancım 
tamdır. Başarınız daim olsun. Biz 
her zaman sizin ikinci bir anneniz, 
ikinci babanızız. Ne zaman ne arzu 
ederseniz, gücümüz ölçüsünde 
Gaziantep Büyükşehir Belediyesi 
olarak eğitim ordusuyla bu güçlü 
orduyla emrinizde ve hizmeti-
nizdeyiz.”

Başkan 
Şahin, 
Başarılı 

Sporcularla 
Bir Araya 

GeldiGaziantep Ticaret Borsası (GTB), 
bu yıl 14’üncüsü ANFAŞ Fuar 
Merkezi’nde düzenlenen YÖREX 
Yöresel Ürünler Fuarı kapsamında, 
Avrupa Birliği coğrafi işaret 
alanındaki çalışmaları dolayısıyla 
ödüle layık görüldü.

 
Türkiye’nin 81 ilinden tescilli ve yöresel 

ürünlerin vitrine çıktığı fuarda, Gaziantep 
Ticaret Borsası; Antep Lahmacunu ve Antep 
Fıstık Ezmesi’nin Avrupa Birliği nezdinde 
tescillemesi dolayısıyla ödül almaya hak 
kazandı.

Gaziantep’in coğrafi işaretli ürünlerinin 
uluslararası düzeyde korunması ve tanıtımına 
sağlanan katkılar dolayısıyla verilen ödül, 
Gaziantep Ticaret Borsası adına GTB Meclis 
Başkanı Ahmet Tiryakioğlu ile GTB Yönetim 
Kurulu Başkanı Mehmet Akıncı’ya takdim 
edildi. GTB heyeti ödülü, GTB Genel Sekre-
teri Özgür Bayram ile birlikte TOBB Başkanı 
Rifat Hisarcıklıoğlu’nun elinden aldı.

TİRYAKİOĞLU: “ANTEPLİ LEZZETLER AR-
TIK AVRUPA’DA KORUMA ALTINDA”

Tören sonrası değerlendirmelerde bulu-
nan GTB Meclis Başkanı Ahmet Tiryakioğlu, 
coğrafi işaret çalışmalarının Gaziantep’in kül-
türel ve gastronomik mirasını korumada kri-
tik rol oynadığını belirterek şunları kaydetti:

“Gaziantep Ticaret Borsası olarak 2015 
yılından bu yana yürüttüğümüz coğrafi işaret 
çalışmalarıyla, bu toprakların hafızasını 
kayıt altına alıyoruz. Bugün 24 ürünümüzün 
tescillenmiş olması ve özellikle Antep Lah-
macunu ile Antep Fıstık Ezmesi’nin Avrupa 
Birliği tarafından tescillenmesi, Gaziantep’in 
gastronomideki gücünü uluslararası ölçekte 
tescilleyen çok önemli bir gelişmedir.

Antep Lahmacunu’nun Avrupa Birliği 
süreci 2018 yılında başladı ve bugün 
Avrupa’nın tamamında koruma altına alındı. 
Artık dünyanın herhangi bir yerinde ‘Gazi-
antep Lahmacunu’ adıyla üretim yapılacaksa, 
bu ürün bizim belirlediğimiz standartlara 
uygun olmak zorundadır. Aynı şekilde Antep 
Fıstık Ezmesi de Avrupa’da tescillenerek 

hem ürünümüzün hem de şehrimizin marka 
değerini güçlendirmiştir.

Bu başarı; yalnızca bir kurumun değil, 
üreticimizin, ustalarımızın ve bu kültürü 
yaşatan herkesin ortak emeğidir. Bizler bu 
süreci bir vizyon olarak ortaya koyduk ve 
bugün o vizyonun somut sonuçlarını alıyoruz.

Gaziantep’in lezzet yolculuğu artık sadece 
Türkiye ile sınırlı değil; Avrupa’ya taşınmış, 
küresel bir değer haline gelmiştir. Çünkü bu 
topraklar yalnızca ürün üretmez; kültür üretir, 
medeniyet üretir. Bu anlayışla Gaziantep’in 
değerlerini korumaya, Türkiye’nin gastrono-
mi mirasına katkı sunmaya ve bu birikimi 
dünyaya anlatmaya kararlılıkla devam 
edeceğiz.”

AKINCI: “COĞRAFİ İŞARET, BİR 
MEDENİYETİN İMZASIDIR”

GTB Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet 
Akıncı ise coğrafi işaret çalışmalarının 
yalnızca bir tescil süreci olmadığını vurgula-
yarak şu değerlendirmelerde bulundu:

“Gaziantep’in toprağı yalnızca ürün 
yetiştirmez; bir kültürü, bir medeniyeti ve bir 
yaşam biçimini besler. Bu topraklarda ortaya 
çıkan her ürün, geçmişten bugüne taşınan bir 
emeğin ve birikimin sonucudur.

Coğrafi işaret; bu birikimi koruyan, ürüne 
kimlik kazandıran ve onu geleceğe taşıyan 
en güçlü araçtır. Bizler her tescili, bu şehrin 
hafızasına vurulan bir mühür olarak görüy-
oruz.

Bugün 24 ürünümüzün tescillenmiş 
olması ve Antep Lahmacunu ile Antep Fıstık 
Ezmesi’nin Avrupa Birliği’nde kabul görmesi, 
Gaziantep’in dünya gastronomisindeki yerini 
daha da güçlendirmiştir.

Bu çalışmalar yalnızca kültürel bir kazanım 
değil; aynı zamanda üreticiyi koruyan, yerel 
ekonomiyi güçlendiren ve şehrin marka 
değerini yükselten stratejik bir adımdır.

Biz bu süreci bir görev değil, bir emanet 
olarak görüyoruz. Bu toprakların bize 
sunduğu değerleri korumak ve gelecek 
nesillere aktarmak için çalışmalarımızı aynı 
kararlılıkla sürdüreceğiz.”

Gaziantep Ticaret Borsası’na YÖREX’te Coğrafi İşaret Ödülü

Gaziantep Üniversitesi'nde 
(GAÜN) düzenlenen Prehis-
torik Seminerler'in altıncısında, 
Gaziantep'in arkeolojik geçmişi ele 
alındı. 

 
Etkinlikte, Gaziantep Üniversitesi öğretim 

üyesi Dr. Timur Demir, "Toprağın Hafızası: 
Gaziantep'te Arkeolojik Araştırmaların Tarih-
sel Gelişimi" başlıklı sunum gerçekleştirdi.

Dr. Timur Demir sunumunda, Gaziantep’in, 
Anadolu ile Mezopotamya arasında bir geçiş 
bölgesinde yer alması nedeniyle tarih bo-
yunca sürekli yerleşime sahne olduğunu ve 
bu durumun bölgeyi zengin bir "hafıza alanı" 
haline getirdiğini belirtti. Gaziantep’in arke-
olojik mirasıyla ilgili ilk bilgilerin 17. yüzyıldan 
itibaren seyyahların notlarında yer aldığını 
aktaran Dr. Timur Demir, bilimsel arkeolojik 

araştırmaların 19. yüzyılın sonlarında Zincirli 
(Sam’al) ve Karkamış kazılarıyla başladığını 
ifade etti.

Gaziantep Arkeoloji Müzesi’nin 
kurulmasının, hem kültürel mirasın korunması 
hem de bilimsel çalışmaların kurumsal bir 
çerçeveye kavuşması açısından kritik bir 
gelişme olduğunu belirten Dr. Timur Demir, 
1950’li yıllardan itibaren özellikle İslahiye 
bölgesinde yürütülen yüzey araştırmaları ve 
kazıların, bölgenin arkeolojik potansiyelini 
daha sistemli bir şekilde ortaya koyduğunu 
ifade etti.

Dr. Demir, özellikle Zeugma Antik 
Kenti’nde yapılan kazıların uluslararası 
alanda büyük yankı uyandırdığını ve kül-
türel mirasın korunmasına dair farkındalığın 
artmasına katkı sağladığını söyledi. Ayrıca, 
Birecik, Karkamış, Tahtaköprü ve Doğanpınar 
barajları çevresinde yürütülen kurtarma 

kazıları sayesinde çok sayıda arkeolojik 
alanın belgelenip önemli buluntuların 
gün yüzüne çıkarıldığını, bu çalışmaların 
arkeolojinin sadece geçmişi araştırmakla 
kalmayıp, tehdit altındaki kültürel mirası da 
koruyan aktif bir bilim dalı olduğunu açıkça 
gösterdiğini vurguladı.

GAÜN’de "Toprağın Hafızası" Semineri Düzenlendi

Hizmet-İş Sendikası Gaziantep 
2 Nolu Şube Başkanı Ahmet Hoşaf, 
yönetim kurulu üyeleri ve sendika 
temsilcileriyle birlikte düzenlenen 
“Büyük Temsilci Buluşması” eğitim 
seminerine katıldı. Yoğun katılımla 
gerçekleştirilen programda sendikal 
gelişim, işçi hakları ve teşkilatın ge-
lecek hedefleri ele alındı.

 
Eğitim toplantısına Hizmet-İş Sendikası 

Genel Başkanı Mahmut Arslan da katılarak 
önemli değerlendirmelerde bulundu. Pro-
gramda, Hizmet-İş Sendikası’nın kuruluşundan 
bugüne uzanan süreç, karşılaşılan zorluklar 
ve elde edilen kazanımlar detaylı şekilde 
anlatıldı. İşçilerin haklarının korunması, 
örgütlü mücadelenin önemi ve sendikal 
dayanışmanın güçlendirilmesi konuları üzer-

inde duruldu.

“ZORLU SÜREÇLERDE AYAKTA KALDIK”
Gaziantep 2 Nolu Şube Başkanı Ahmet 

Hoşaf, eğitim programına ilişkin yaptığı 
açıklamada sendikanın köklü geçmişine dikkat 
çekerek, “1980 ve 28 Şubat gibi zorlu dönem-
lerde dahi dimdik ayakta duran, bugün de aynı 
kararlılıkla yoluna devam eden Türkiye’nin en 
büyük emek ve emekçi sendikalarından biri 
olan Hizmet-İş Sendikamızın ‘Büyük Tem-
silci Buluşması’ eğitim toplantısına katılım 
sağladık. Sendikamızın tarihine tanıklık eden 
önemli süreçleri Genel Başkanımız Sayın 
Mahmut Arslan’dan dinledik. Bu eğitim ve 
bilgilendirme toplantısının hayırlara vesile 
olmasını diliyorum” dedi.

TEŞKİLAT VURGUSU VE KARARLILIK ME-
SAJI

Sendikal bilincin güçlendirilmesi adına 
bu tür eğitimlerin büyük önem taşıdığını 
belirten Başkan Ahmet Hoşaf, temsilciler ve 
teşkilat üyeleriyle birlikte daha donanımlı bir 
şekilde çalışmalarını sürdüreceklerini ifade 
ederek “Temsilcilerimiz ve teşkilatımızın her 
kademesinde görev alan arkadaşlarımızla bir-
likte, edindiğimiz bilgiler doğrultusunda alın 
teri, emek ve emekçilerimiz için durmadan 
çalışmaya devam edeceğiz” diye konuştu.

TAHMAZOĞLU’NA TEŞEKKÜR
Program kapsamında desteklerinden 

dolayı Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet 
Tahmazoğlu’na da teşekkür eden Başkan Ah-
met Hoşaf, sendikal faaliyetlerin daha güçlü 
şekilde yürütülmesinde yerel yönetimlerin 
katkısının önemine değindi.

Hizmet-İş’ten “Büyük Temsilci Buluşması” Eğitimi


